
 

 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 
РІШЕННЯ 

 
28.01.2020                                                                                                   № 17 
 

Про внесення змін до додатку 12  
рішення виконавчого комітету  
Горішньоплавнівської міської ради  
Полтавської області від 28.02.2017 року 
№ 66  

 

На виконання делегованих повноважень, зазначених у п.п. 2 п. б) ч.1 

ст. 38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», у зв’язку зі 

змінами посадового складу Ради з питань безпечної життєдіяльності, 

виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області  

ВИРІШИВ 
 

Внести зміни до додатку 12 рішення виконавчого комітету 

Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області від 28.02.2017 року 

№ 66 «Про затвердження складу комісій, комітетів та рад виконавчого 

комітету Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області сьомого 

скликання та положень про них у новій редакції», виклавши його у новій 

редакції (додається). 

 

 

 

 

Міський голова                            (підписано)                                  Д.Г. Биков 
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Додаток  

до рішення виконкому 

Горішньоплавнівської міської ради 

28.01.2020 № 17 

 

 

Рада з питань безпечної життєдіяльності населення: 
 

Бюро Ради: 
Перший заступник міського голови - голова Ради. 

 

Начальник відділу цивільного захисту, мобілізаційної роботи та охорони 

праці виконкому - заступник голови Ради. 

 
Начальник Горішньоплавнівського відділення міського управління 

виконавчої дирекції  Фонду соціального страхування України у Полтавській 

області - заступник голови Ради (за згодою). 

 
Головний спеціаліст  відділу цивільного захисту, мобілізаційної роботи та 

охорони праці - секретар Ради. 

 

Начальник  Горішньоплавнівського МС  ГУ  ДСНС України у Полтавській 

області (за згодою). 

 

Голова міського комітету профспілок працівників освіти ( за згодою). 

Члени Ради: 
Начальник юридичного відділу виконкому 

 
Начальник управління охорони здоров’я міської ради 

 
Начальник відділу освіти міської ради 

 

Головний спеціаліст відділу освіти міської ради 

 

Директор департаменту житлово-комунального господарства міської ради 
 

Начальник управління соціального захисту  населення міської ради 
 

Начальник відділу державного нагляду за дотриманням санітарного 

законодавства Управління Держпродспоживслужби в м. Горішні Плавні (за 

згодою). 

 

Заступник начальника відділення поліції № 2 Кременчуцького відділу поліції 

ГУ Національної поліції в Полтавській області (за згодою). 
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ПОЛОЖЕННЯ  
про раду з питань безпечної життєдіяльності населення 

 

1. Рада з питань безпечної життєдіяльності населення (надалі - Рада) 

створена відповідно до законів України «Про охорону праці» та «Про місцеве 

самоврядування в Україні» для реалізації державної політики в галузі 

охорони життя людей на виробництві та профілактики побутового 

травматизму.  

2. Рада у своїй діяльності керується Конституцією і законами України, 

постановами Верховної Ради України, указами і розпорядженнями 

Президента України, декретами, постановами і розпорядженнями Кабінету 

Міністрів України, нормативно-правовими актами в галузі охорони праці, 

рішеннями обласної ради, міської ради та її виконавчого комітету, а також 

цим Положенням.  

3. Рада з питань безпечної життєдіяльності населення в межах своєї 

компетенції:  

а) узгоджує цільові міські програми поліпшення стану безпеки, 

умов праці та виробничого середовища, а також заходи з охорони праці у 

складі програм соціально-економічного і культурного розвитку регіону; 

здійснює заходи щодо реалізації державної політики управління охороною 

життя людей на виробництві та профілактики побутового травматизму, 

вносить пропозиції про вдосконалення цієї системи; 

б) затверджує Заходи профілактики травматизму невиробничого 

характеру по Горішньоплавнівській міський об’єднаній територіальній 

громаді та Заходи щодо попередження випадків виробничого травматизму на 

підприємствах, в установах та організаціях комунальної форми власності; 

в) здійснює контроль за станом охорони праці, забезпеченням 

соціального захисту працівників підприємств, установ та організацій усіх 

форм власності, у тому числі зайнятих на роботах із шкідливими та 

небезпечними умовами праці, за якістю проведення атестації робочих місць 

щодо їх відповідності нормативно-правовим актам про охорону праці, за 

наданням працівникам відповідно до законодавства пільг та компенсацій за 

роботу в шкідливих умовах; за виконанням законодавчих актів і рішень 

Уряду України, пов'язаних з реалізацією державної політики з питань 

безпечної життєдіяльності населення,;  

г) координує діяльність відповідних місцевих установ та 

організацій в галузі охорони життя людей на виробництві та профілактики 

побутового травматизму;  

д) виступає з ініціативою щодо перевірок, а також при необхідності 

організовує проведення перевірок на підприємствах, в установах та 

організаціях, що перебувають у комунальній власності, з питань здійснення 

делегованих їм повноважень і заслуховує на своїх засіданнях або засіданнях 

бюро ради звіти керівників з питань, що входять до її компетенції;  

е) сприяє вивченню, узагальненню та поширенню досвіду у галузі 

охорони життя людей на виробництві та профілактики побутового 
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травматизму, вирішує питання контролю за виконанням укладених договорів 

і угод у цій галузі; 

є) виступає з ініціативою щодо здійснення відповідно до 

законодавства контролю за належною експлуатацією та організацією 

обслуговування населення підприємствами житлово-комунального 

господарства, торгівлі та громадського харчування, побутового 

обслуговування, транспорту, зв'язку, за технічним станом, використанням та 

утриманням інших об'єктів нерухомого майна усіх форм власності, за 

належними, безпечними і здоровими умовами праці на цих підприємствах і 

об'єктах; прийняттям рішень про скасування даного ними дозволу на 

експлуатацію об'єктів у разі порушення нормативно-правових актів з 

охорони праці, екологічних, санітарних правил, інших вимог законодавства. 

4. Засідання Ради проводяться відповідно до затвердженого нею плану 

роботи. Оперативне вирішення поточних питань у період між засіданнями 

здійснює бюро, що утворюється з членів Ради.  

Перелік посад, які входять до Ради і бюро, затверджується рішенням 

виконкому Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області, а 

персональний склад ради і бюро - її головою. 

Рішення ради та її бюро, прийняті в межах їх компетенції, є 

обов'язковими для підприємств, установ, організацій та громадян міста.  

5. Раду очолює перший заступник міського голови, а у разі його 

відсутності  - заступник голови ради.  

6. Матеріально-технічне забезпечення діяльності Ради здійснюється 

виконкомом Горішньоплавнівської міської Ради Полтавської області. 

 

 
 
 

 

Начальник відділу цивільного захисту, 

мобілізаційної роботи та охорони праці 

виконавчого комітету Горішньоплавнівської 

міської ради Полтавської області                                                       Н.Р.Карпець 
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